

DE - Preisliste pricelist 2023 - komplett - Designline

30.09.2023

gültig von valid from 01.01 - 31.12.2024

Inhalt	content	Seite / page
Arbeitsplatten Designline	worktops designline	1
MD Designline 100 cm	MD designline 150 cm	2
MD Designline 120 cm	MD designline 160 cm	2 - 3
MD Designline 150 cm	MD designline 150 cm	4 - 5
MD Designline 160 cm	MD designline 160 cm	5 - 7
MD Designline 170 cm	MD designline 170 cm	7 - 9
MD Designline 180 cm	MD designline 180 cm	9 - 11
HSDL - Hängeschränke	wall cupboards	12
HODL - Hochschrank	tall cupboard	12
Zubehör	accessories	13
Garantieverlängerung	extension of warranty	14
Frachtkosten und Lieferzeit	freight and delivery	14
Allgemeine Hinweise	general notes	14

Arbeitsplatten Designline - worktops designline

Wählen Sie zu jeder Designline Küche Ihre gewünschte Arbeitsplatte - choose your selected worktop for every Designline kitchen.

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	Variante	version	Preis price
Designline 100cm		18100 0000BE - 01	Arbeitsplatte 100cm - Beton	worktop 100cm - cement	-
		18100 0000EH - 01	Arbeitsplatte 100cm - Eiche Hell	worktop 100cm - oak light	-
		18100 0000SG - 01	Arbeitsplatte 100cm - Schiefer grau	worktop 100cm - slate grey	-
Designline 120cm		18120 0000BE - 01	Arbeitsplatte 120cm - Beton	worktop 120cm - cement	-
		18120 0000EH - 01	Arbeitsplatte 120cm - Eiche Hell	worktop 120cm - oak light	-
		18120 0000SG - 01	Arbeitsplatte 120cm - Schiefer grau	worktop 120cm - slate grey	-
Designline 150cm		18150 0000BE - 01	Arbeitsplatte 150cm - Beton	worktop 150cm - cement	-
		18150 0000EH - 01	Arbeitsplatte 150cm - Eiche Hell	worktop 150cm - oak light	-
		18150 0000SG - 01	Arbeitsplatte 150cm - Schiefer grau	worktop 150cm - slate grey	-
Designline 160cm		18160 0000BE - 01	Arbeitsplatte 160cm - Beton	worktop 160cm - cement	-
		18160 0000EH - 01	Arbeitsplatte 160cm - Eiche Hell	worktop 160cm - oak light	-
		18160 0000SG - 01	Arbeitsplatte 160cm - Schiefer grau	worktop 160cm - slate grey	-
Designline 170cm		18170 0000BE - 01	Arbeitsplatte 170cm - Beton	worktop 170cm - cement	-
		18170 0000EH - 01	Arbeitsplatte 170cm - Eiche Hell	worktop 170cm - oak light	-
		18170 0000SG - 01	Arbeitsplatte 170cm - Schiefer grau	worktop 170cm - slate grey	-
Designline 180cm		18180 0000BE - 01	Arbeitsplatte 180cm - Beton	worktop 180cm - cement	-
		18180 0000EH - 01	Arbeitsplatte 180cm - Eiche Hell	worktop 180cm - oak light	-
		18180 0000SG - 01	Arbeitsplatte 180cm - Schiefer grau	worktop 180cm - slate grey	-

Preis für Arbeitsplatte ist bereits im Küchenpreis enthalten. Bitte bei Bestellung Artikelnummer der Küche sowie der Arbeitsplatte angeben.

Price for worktop is already included in the kitchen price. Please state the article number of the kitchen as well as the number of the worktop when ordering.

Miniküchen Designline - minikitchen designline **Preise prices** (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	- Farbe * - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MD 100		18100 000731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	1.819 €	1.949 €	2.049 €
		18100 000741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	1.819 €	1.949 €	2.049 €
		18100 000751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	1.609 €	1.739 €	1.839 €
		18100 000761 - XX	fridge	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	1.609 €	1.739 €	1.839 €
		18100 000771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	1.939 €	2.069 €	2.169 €
		18100 000781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	1.939 €	2.069 €	2.169 €
MD 100 S		18100 100731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	1.969 €	2.099 €	2.219 €
		18100 100741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	1.969 €	2.099 €	2.219 €
		18100 100751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	1.759 €	1.889 €	2.009 €
		18100 100761 - XX	fridge drawer	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	1.759 €	1.889 €	2.009 €
		18100 100771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.089 €	2.219 €	2.339 €
		18100 100781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.089 €	2.219 €	2.339 €
MDM 100		18100 010731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.289 €	2.419 €	2.559 €
		18100 010741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.289 €	2.419 €	2.559 €
		18100 010751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.079 €	2.209 €	2.349 €
		18100 010761 - XX	fridge microwave	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.079 €	2.209 €	2.349 €
		18100 010771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.409 €	2.539 €	2.679 €
		18100 010781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.409 €	2.539 €	2.679 €
MD 120		18120 001731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	1.879 €	2.029 €	2.129 €
		18120 001741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	1.879 €	2.029 €	2.129 €
		18120 001751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	1.669 €	1.819 €	1.919 €
		18120 001761 - XX	fridge	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	1.669 €	1.819 €	1.919 €
		18120 001771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	1.999 €	2.149 €	2.249 €
		18120 001781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	1.999 €	2.149 €	2.249 €

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline **Preise prices** (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. - Farbe * - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MD 120 A		18120 102731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.365 €	2.515 €	2.639 €
		18120 102741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.365 €	2.515 €	2.639 €
		18120 102751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.155 €	2.305 €	2.429 €
		18120 102761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.155 €	2.305 €	2.429 €
		18120 102771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.485 €	2.635 €	2.759 €
		18120 102781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.485 €	2.635 €	2.759 €
Kühlschrank Apothekerauszug	fridge pull-out-unit	18120 012731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.699 €	2.849 €	2.999 €
		18120 012741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.699 €	2.849 €	2.999 €
		18120 012751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.489 €	2.639 €	2.789 €
		18120 012761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.489 €	2.639 €	2.789 €
		18120 012771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.819 €	2.969 €	3.119 €
		18120 012012 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.819 €	2.969 €	3.119 €
Kühlschrank Apothekerauszug Mikrowelle	fridge pull-out-unit microwave	18120 390731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.849 €	2.999 €	3.159 €
		18120 390741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.849 €	2.999 €	3.159 €
		18120 390751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.639 €	2.789 €	2.949 €
		18120 390761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.639 €	2.789 €	2.949 €
		18120 390771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.969 €	3.119 €	3.279 €
		18120 390781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.969 €	3.119 €	3.279 €
MDGS 120		18120 800731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.465 €	2.615 €	2.729 €
		18120 800741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.465 €	2.615 €	2.729 €
		18120 800751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.255 €	2.405 €	2.519 €
		18120 800761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.255 €	2.405 €	2.519 €
		18120 800771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.585 €	2.735 €	2.849 €
		18120 800781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.585 €	2.735 €	2.849 €
Kühlschrank Geschirrspüler	fridge dishwasher	18120 800731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.465 €	2.615 €	2.729 €
		18120 800741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.465 €	2.615 €	2.729 €
		18120 800751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.255 €	2.405 €	2.519 €
		18120 800761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.255 €	2.405 €	2.519 €
		18120 800771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.585 €	2.735 €	2.849 €
		18120 800781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.585 €	2.735 €	2.849 €
MDMOS 120		18120 800731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.465 €	2.615 €	2.729 €
		18120 800741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.465 €	2.615 €	2.729 €
		18120 800751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.255 €	2.405 €	2.519 €
		18120 800761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.255 €	2.405 €	2.519 €
		18120 800771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.585 €	2.735 €	2.849 €
		18120 800781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.585 €	2.735 €	2.849 €
Kühlschrank Mikrowellenofen 30l	fridge microoven 30 litre	18120 800731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.465 €	2.615 €	2.729 €
		18120 800741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.465 €	2.615 €	2.729 €
		18120 800751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.255 €	2.405 €	2.519 €
		18120 800761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.255 €	2.405 €	2.519 €
		18120 800771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.585 €	2.735 €	2.849 €
		18120 800781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.585 €	2.735 €	2.849 €

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline

Preise prices (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	- Farbe * - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MD 150		18150 100731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.289 €	2.449 €	2.619 €
		18150 100741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.289 €	2.449 €	2.619 €
		18150 100751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.079 €	2.239 €	2.409 €
		18150 100761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.079 €	2.239 €	2.409 €
		18150 100771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.409 €	2.569 €	2.739 €
		18150 100781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.409 €	2.569 €	2.739 €
Kühlschrank	fridge									
MDS4 150		18150 004731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.589 €	2.749 €	2.949 €
		18150 004741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.589 €	2.749 €	2.949 €
		18150 004751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.379 €	2.539 €	2.739 €
		18150 004761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.379 €	2.539 €	2.739 €
		18150 004771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.709 €	2.869 €	3.069 €
		18150 004781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.709 €	2.869 €	3.069 €
Kühlschrank 4 Schubladen	fridge 4 drawers									
MDM 150		18150 010731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.619 €	2.779 €	2.959 €
		18150 010741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.619 €	2.779 €	2.959 €
		18150 010751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.409 €	2.569 €	2.749 €
		18150 010761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.409 €	2.569 €	2.749 €
		18150 010771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.739 €	2.899 €	3.079 €
		18150 010781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.739 €	2.899 €	3.079 €
Kühlschrank Mikrowelle	fridge microwave									
MDMOS 150		18150 809731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.899 €	3.059 €	3.249 €
		18150 809741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.899 €	3.059 €	3.249 €
		18150 809751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.689 €	2.849 €	3.039 €
		18150 809761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.689 €	2.849 €	3.039 €
		18150 809771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.019 €	3.179 €	3.369 €
		18150 809781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.019 €	3.179 €	3.369 €
Kühlschrank Mikrowellenofen 30l	fridge microoven 30 litre									

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline **Preise prices** (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	- Farbe * - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MDGS 150		18150 680731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.259 €	3.419 €	3.639 €
		18150 680741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.259 €	3.419 €	3.639 €
		18150 680751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.049 €	3.209 €	3.429 €
		18150 680761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.049 €	3.209 €	3.429 €
		18150 680771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.379 €	3.539 €	3.759 €
		18150 680781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.379 €	3.539 €	3.759 €
Kühlschrank Geschirrspüler	fridge dishwasher									
MDGSM 150		18150 781731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.449 €	3.609 €	3.849 €
		18150 781741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.449 €	3.609 €	3.849 €
		18150 781751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.239 €	3.399 €	3.639 €
		18150 781761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.239 €	3.399 €	3.639 €
		18150 781771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.569 €	3.729 €	3.969 €
		18150 781781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.569 €	3.729 €	3.969 €
Kühlschrank Geschirrspüler Mikrowelle	fridge dishwasher microwave									
MDB 150		18150 106731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.999 €	3.159 €	3.349 €
		18150 106741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.999 €	3.159 €	3.349 €
		18150 106751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.789 €	2.949 €	3.139 €
		18150 106761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.789 €	2.949 €	3.139 €
		18150 106771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.119 €	3.279 €	3.469 €
		18150 106781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.119 €	3.279 €	3.469 €
Kühlschrank Backofen	fridge oven									
MD 160		18160 080731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.469 €	2.629 €	2.799 €
		18160 080741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.469 €	2.629 €	2.799 €
		18160 080751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.259 €	2.419 €	2.589 €
		18160 080761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.259 €	2.419 €	2.589 €
		18160 080771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.589 €	2.749 €	2.919 €
		18160 080781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.589 €	2.749 €	2.919 €
Kühlschrank	fridge									

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline **Preise prices** (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	- Farbe * - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MDM 160		18160 030731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.729 €	2.889 €	3.069 €
		18160 030741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.729 €	2.889 €	3.069 €
		18160 030751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.519 €	2.679 €	2.859 €
		18160 030761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.519 €	2.679 €	2.859 €
		18160 030771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.849 €	3.009 €	3.189 €
		18160 030781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.849 €	3.009 €	3.189 €
Kühlschrank Geschirrspüler	fridge dishwasher									
MDMOS 160		18160 809731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.929 €	3.089 €	3.279 €
		18160 809741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.929 €	3.089 €	3.279 €
		18160 809751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.719 €	2.879 €	3.069 €
		18160 809761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.719 €	2.879 €	3.069 €
		18160 809771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.049 €	3.209 €	3.399 €
		18160 809781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.049 €	3.209 €	3.399 €
Kühlschrank Mikrowellenofen 30l	fridge microoven 30 litre									
MDGS 160		18160 680731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.289 €	3.449 €	3.669 €
		18160 680741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.289 €	3.449 €	3.669 €
		18160 680751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.079 €	3.239 €	3.459 €
		18160 680761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.079 €	3.239 €	3.459 €
		18160 680771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.409 €	3.569 €	3.789 €
		18160 680781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.409 €	3.569 €	3.789 €
Kühlschrank Geschirrspüler	fridge dishwasher									
MDGG 160		18160 150631 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.269 €	3.469 €	3.599 €
		18160 150641 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.269 €	3.469 €	3.599 €
		18160 150651 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.059 €	3.259 €	3.389 €
		18160 150661 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.059 €	3.259 €	3.389 €
		18160 150671 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.389 €	3.589 €	3.719 €
		18160 150681 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.389 €	3.589 €	3.719 €
Kühlschrank Geschirrspüler Groß für 14 Gedecke	fridge dishwasher dishwasher big									

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline **Preise prices** (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. - Farbe *	- colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MDGSM 160 Kühlschrank Geschirrspüler Mikrowelle	fridge dishwasher microwave	18160 781731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.489 €	3.649 €	3.889 €
		18160 781741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.489 €	3.649 €	3.889 €
		18160 781751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.279 €	3.439 €	3.679 €
		18160 781761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.279 €	3.439 €	3.679 €
		18160 781771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.609 €	3.769 €	4.009 €
		18160 781781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.609 €	3.769 €	4.009 €
MDGSMS3 160 Kühlschrank Geschirrspüler Mikrowelle 3 Schubladen	fridge dishwasher microwave 3 drawers	18160 783731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.669 €	3.829 €	4.079 €
		18160 783741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.669 €	3.829 €	4.079 €
		18160 783751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.459 €	3.619 €	3.869 €
		18160 783761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.459 €	3.619 €	3.869 €
		18160 783771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.789 €	3.949 €	4.199 €
		18160 783781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.789 €	3.949 €	4.199 €
MDB 160 Kühlschrank Backofen	fridge oven	18160 106731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.049 €	3.209 €	3.389 €
		18160 106741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.049 €	3.209 €	3.389 €
		18160 106751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.839 €	2.999 €	3.179 €
		18160 106761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.839 €	2.999 €	3.179 €
		18160 106771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.169 €	3.329 €	3.509 €
		18160 106781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.169 €	3.329 €	3.509 €
MD 170 Kühlschrank	fridge	18170 080731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.499 €	2.679 €	2.839 €
		18170 080741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.499 €	2.679 €	2.839 €
		18170 080751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.289 €	2.469 €	2.629 €
		18170 080761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.289 €	2.469 €	2.629 €
		18170 080771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.619 €	2.799 €	2.959 €
		18170 080781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.619 €	2.799 €	2.959 €

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline **Preise prices** (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. - Farbe *	Artikel-Nr. - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel	
MDM 170		18170 030731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.759 €	2.939 €	3.099 €	
		18170 030741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.759 €	2.939 €	3.099 €	
		18170 030751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.549 €	2.729 €	2.889 €	
		18170 030761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.549 €	2.729 €	2.889 €	
		18170 030771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.879 €	3.059 €	3.219 €	
		18170 030781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	2.879 €	3.059 €	3.219 €	
Kühlschrank Mikrowelle	fridge microwave										
MDMOS 170		18170 809731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.959 €	3.139 €	3.309 €	
		18170 809741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.959 €	3.139 €	3.309 €	
		18170 809751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.749 €	2.929 €	3.099 €	
		18170 809761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.749 €	2.929 €	3.099 €	
		18170 809771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.079 €	3.259 €	3.429 €	
		18170 809781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.079 €	3.259 €	3.429 €	
Kühlschrank Mikrowellenofen 30l	fridge microoven 30 litre										
MDGSMOS 170		18170 880731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.909 €	4.089 €	4.329 €	
		18170 880741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.909 €	4.089 €	4.329 €	
		18170 880751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.699 €	3.879 €	4.119 €	
		18170 880761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.699 €	3.879 €	4.119 €	
		18170 880771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	4.029 €	4.209 €	4.449 €	
		18170 880781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	4.029 €	4.209 €	4.449 €	
Kühlschrank Geschirrspüler Mikrowellenofen 30l	fridge dishwasher microoven 30 litre										
MDGS 170		18170 680731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.319 €	3.499 €	3.719 €	
		18170 680741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.319 €	3.499 €	3.719 €	
		18170 680751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.109 €	3.289 €	3.509 €	
		18170 680761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.109 €	3.289 €	3.509 €	
		18170 680771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.439 €	3.619 €	3.839 €	
		18170 680781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.439 €	3.619 €	3.839 €	
Kühlschrank Geschirrspüler	fridge dishwasher										

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline **Preise prices** (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. - Farbe * article-no. - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MDGG 170 Kühlschrank Apothekerauszug Geschirrspüler Groß für 14 Gedecke	fridge pull-out-unit dishwasher big	18170 150631 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.299 €	3.479 €	3.639 €
		18170 150641 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.299 €	3.479 €	3.639 €
		18170 150651 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.089 €	3.269 €	3.429 €
		18170 150661 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.089 €	3.269 €	3.429 €
		18170 150671 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.419 €	3.599 €	3.759 €
		18170 150681 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.419 €	3.599 €	3.759 €
MDGSM 170 Kühlschrank Geschirrspüler Mikrowelle	fridge dishwasher microwave	18170 781731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.539 €	3.719 €	3.919 €
		18170 781741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.539 €	3.719 €	3.919 €
		18170 781751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.329 €	3.509 €	3.709 €
		18170 781761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.329 €	3.509 €	3.709 €
		18170 781771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.659 €	3.839 €	4.039 €
		18170 781781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.659 €	3.839 €	4.039 €
MDB 170 Kühlschrank Backofen	fridge oven	18170 106731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.079 €	3.259 €	3.429 €
		18170 106741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.079 €	3.259 €	3.429 €
		18170 106751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.869 €	3.049 €	3.219 €
		18170 106761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.869 €	3.049 €	3.219 €
		18170 106771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.199 €	3.379 €	3.549 €
		18170 106781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.199 €	3.379 €	3.549 €
MD 180 A Kühlschrank Apothekerauszug	fridge pull-out-unit	18180 082731 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.959 €	3.159 €	3.349 €
		18180 082741 - XX	Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	2.959 €	3.159 €	3.349 €
		18180 082751 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	2.749 €	2.949 €	3.139 €
		18180 082761 - XX	kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	2.749 €	2.949 €	3.139 €
		18180 082771 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.079 €	3.279 €	3.469 €
		18180 082781 - XX	Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.079 €	3.279 €	3.469 €

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline **Preise prices** (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. - Farbe *	article-no. - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MDM 180 A Kühlschrank Apothekerauszug Mikrowelle	fridge pull-out-unit microwave	18180 032731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.259 €	3.459 €	3.639 €
		18180 032741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.259 €	3.459 €	3.639 €
		18180 032751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.049 €	3.249 €	3.429 €
		18180 032761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.049 €	3.249 €	3.429 €
		18180 032771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.379 €	3.579 €	3.759 €
		18180 032781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.379 €	3.579 €	3.759 €
MDMOS 180 A Kühlschrank Apothekerauszug Mikrowellenofen 30l	fridge pull-out-unit microoven 30litre	18180 809731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.389 €	3.589 €	3.779 €
		18180 809741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.389 €	3.589 €	3.779 €
		18180 809751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.179 €	3.379 €	3.569 €
		18180 809761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.179 €	3.379 €	3.569 €
		18180 809771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.509 €	3.709 €	3.899 €
		18180 809781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.509 €	3.709 €	3.899 €
MDGSMOS 180 Kühlschrank Geschirrspüler Mikrowellenofen 30l	fridge dishwasher microoven 30litre	18180 880731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	4.059 €	4.259 €	4.499 €
		18180 880741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	4.059 €	4.259 €	4.499 €
		18180 880751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.849 €	4.049 €	4.289 €
		18180 880761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.849 €	4.049 €	4.289 €
		18180 880771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	4.179 €	4.379 €	4.619 €
		18180 880781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	4.179 €	4.379 €	4.619 €
MDGS 180 A Kühlschrank Apothekerauszug Geschirrspüler	fridge pull-out-unit dishwasher	18180 682731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.799 €	3.999 €	4.199 €
		18180 682741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.799 €	3.999 €	4.199 €
		18180 682751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.589 €	3.789 €	3.989 €
		18180 682761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.589 €	3.789 €	3.989 €
		18180 682771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.919 €	4.119 €	4.319 €
		18180 682781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.919 €	4.119 €	4.319 €

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Miniküchen Designline - minikitchen designline

Preise prices (ohne MwSt excl. VAT)

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	- Farbe * - colour *	Variante	version	Beckenseite	bowl side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
MDGG 180 Kühlschrank Apothekerauszug Geschirrspüler Groß für 14 Gedecke	fridge pull-out-unit dishwasher big	18180 152731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.739 €	3.939 €	4.089 €
		18180 152741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.739 €	3.939 €	4.089 €
		18180 152751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.529 €	3.729 €	3.879 €
		18180 152761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.529 €	3.729 €	3.879 €
		18180 152771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.859 €	4.059 €	4.209 €
		18180 152781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.859 €	4.059 €	4.209 €
MDGSM 180 A Kühlschrank Apothekerauszug Geschirrspüler Mikrowelle	fridge pull-out-unit dishwasher microwave	18180 782731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.999 €	4.199 €	4.409 €
		18180 782741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.999 €	4.199 €	4.409 €
		18180 782751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.789 €	3.989 €	4.199 €
		18180 782761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.789 €	3.989 €	4.199 €
		18180 782771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	4.119 €	4.319 €	4.529 €
		18180 782781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	4.119 €	4.319 €	4.529 €
MDB 180 A Kühlschrank Apothekerauszug Backofen	fridge pull-out-unit oven	18180 162731 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.569 €	3.769 €	3.939 €
		18180 162741 - XX		Glaskeramikkochfeld	ceramic hotplates	Spüle links	bowl left	3.569 €	3.769 €	3.939 €
		18180 162751 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.359 €	3.559 €	3.729 €
		18180 162761 - XX		kein Kochfeld	without hotplates	Spüle links	bowl left	3.359 €	3.559 €	3.729 €
		18180 162771 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle rechts	bowl right	3.689 €	3.889 €	4.059 €
		18180 162781 - XX		Induktionskochfeld	induction hotplates	Spüle links	bowl left	3.689 €	3.889 €	4.059 €

Hinweis: Miniküche Designline ohne Kühlschrank. Hier anstelle des Kühlschranks ein Unterbau mit Tür und Fachboden. Minderpreis = 250,00€
 Note: Minikitchen without fridge. Instead fridge cupboard with door and shelf. Price = -250,00€

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Hängeschränke Designline Modell H560 - wallcupboards designline H560 **Preise prices (ohne MwSt excl. VAT)**

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	- Farbe * - colour *	Variante	version	Türanschlag	door side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
HSDL - H560 Hängeschrank Höhe 56cm Griff Designline Fachboden	wall cupboard hight 56cm designline handle shelf	30040 100003 - XX		40 cm - Fachboden	40 cm - shelf	rechts	right	369 €	409 €	449 €
		30040 200003 - XX		40 cm - Fachboden	40 cm - shelf	links	left	369 €	409 €	449 €
		30050 100003 - XX		50 cm - Fachboden	50 cm - shelf	rechts	right	389 €	429 €	469 €
		30050 200003 - XX		50 cm - Fachboden	50 cm - shelf	links	left	389 €	429 €	469 €
		30060 100003 - XX		60 cm - Fachboden	60 cm - shelf	rechts	right	399 €	439 €	489 €
		30060 200003 - XX		60 cm - Fachboden	60 cm - shelf	links	left	399 €	439 €	489 €
		30100 000003 - XX		100 cm - Fachboden	100 cm - shelf	-	-	499 €	539 €	625 €
		30120 000003 - XX		120 cm - Fachboden	120 cm - shelf	-	-	535 €	575 €	675 €
		30150 100003 - XX		150 cm - Fachboden	150 cm - shelf	50er Schrank rech	50cm right	699 €	739 €	869 €
		30150 200003 - XX		150 cm - Fachboden	150 cm - shelf	50er Schrank links	50cm left	699 €	739 €	869 €

Hängeschränke Designline Modell H720 - wallcupboards designline H720 **Preise prices (ohne MwSt excl. VAT)**

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	- Farbe * - colour *	Variante	version	Türanschlag	door side	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
HSDL - H720 Hängeschrank Höhe 72cm Griff Designline 2 Fachböden	wall cupboard hight 72cm designline handle 2 shelves	30040 100103 - XX		40 cm - Fachboden	40 cm - shelf	rechts	right	399 €	439 €	465 €
		30040 200103 - XX		40 cm - Fachboden	40 cm - shelf	links	left	399 €	439 €	465 €
		30050 100103 - XX		50 cm - Fachboden	50 cm - shelf	rechts	right	419 €	459 €	489 €
		30050 200103 - XX		50 cm - Fachboden	50 cm - shelf	links	left	419 €	459 €	489 €
		30060 100103 - XX		60 cm - Fachboden	60 cm - shelf	rechts	right	439 €	479 €	509 €
		30060 200103 - XX		60 cm - Fachboden	60 cm - shelf	links	left	439 €	479 €	509 €
		30100 000103 - XX		100 cm - Fachboden	100 cm - shelf	-	-	579 €	619 €	709 €
		30120 000103 - XX		120 cm - Fachboden	120 cm - shelf	-	-	619 €	659 €	765 €

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 01 - Edelstahl stainless steel; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Hochschänke Designline - tall cupboards designline (nicht im Katalog aufgeführt / not listed in the catalog) **Preise prices (ohne MwSt excl. VAT)**

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	- Farbe * - colour *	Variante	version	weiß white	Farbe colour	Edelstahl stainless steel
HODL 60 - H2000/H2160 Hochschrank Designgriff 5 Fachböden	tall cupboard designline handle 5 shelves	34060 100003 - XX		H2000 - Hochschrank 60cm breit - Tür rechts	H2000 - tall cupboard 60cm- right door	869 €	979 €	-
		34060 200003 - XX		H2000 - Hochschrank 60cm breit - Tür links	H2000 - tall cupboard 60cm- left door	869 €	979 €	-
		34060 100103 - XX		H2160 - Hochschrank 60cm breit - Tür rechts	H2160 - tall cupboard 60cm- right door	1.099 €	1.229 €	-
		34060 200103 - XX		H2160 - Hochschrank 60cm breit - Tür links	H2160 - tall cupboard 60cm- left door	1.099 €	1.229 €	-

* Farb-Nr. colour-codes: 00 - weiß white; 03 - Bordeauxrot bordeaux; 11 - Sand sand; 12 - Schwarz black; 13 - Grüner Apfel green apple; 14 - Mokka metallic mocha metallic 02; 15 - Schiefergrau slate grey; 17 - Türkis teal

Zubehör - accessories **Preise prices (ohne MwSt excl. VAT)**

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	Artikel	version	
Abfallsysteme		69001 000000 08	Abfallsystem Cube 10 - Erweiterung	waste bin - cube 10 - extention	55 €
		69001 000000 09	Abfallsystem Cube 30 - Erweiterung	Waste bin - cube 30 - two bins	99 €
	waste bin	69001 000000 02	Abfallsystem Cube 40 - zwei Behälter	waste bin - cube 40 - two bins	149 €
		69001 000000 07	Abfallsystem Cube 50 - zwei Behälter	waste bin - cube 50 - two bins	165 €
		69001 000000 05	Abfallsystem Cube 50 - drei Behälter	waste bin - cube 50 - three bins	173 €

Einsätze für Schublade	drawer	69005 000000 04	40er Schublade - Excellent II 400/50	for 40 cm drawer - Excellent II 400/50 9F	24 €
	organiser	69005 000000 00	50er Schublade - Excellent II 500/50	for 50 cm drawer - Excellent II 500/50 9F	25 €
		69005 000000 01	60er Schublade - Excellent II 600/50	for 60 cm drawer - Excellent II 600/50 9F	26 €
		69005 000000 03	70er Schublade - Excellent II 600/50	for 70 cm drawer - Excellent II 600/50 9F	32 €

Fachböden	shelves	62040 000000 00	zu Unterschrank 40 cm - Metall - Weiß	for base unit 40 cm - metal - white	34 €
		62050 000000 00	zu Unterschrank 50 cm - Metall - Weiß	for base unit 50 cm - metal - white	36 €
		62060 000000 00	zu Unterschrank 60 cm - Metall - Weiß	for base unit 60 cm - metal - white	40 €
		62070 000000 00	zu Unterschrank 70 cm - Metall - Weiß	for base unit 70 cm - metal - white	42 €

Einhängeschale		69007 000000 02	Einhängeschale zu Auszugschrank 20cm	tray for pull-out unit 20cm	31 €
	basket				

Armaturen	taps	60013 000000 00	Kludi Scope - Niederdruck - Chrom	Kludi Scope - low pressure - chrome	189 €		
		60014 000000 00	Kludi Scope - Hochdruck - Chrom	Kludi Scope - high pressure - chrome	159 €		
		Einhebelmischer	one-handle mixer	60022 000000 00	Kludi Steel - Hochdruck - Edelstahl gebürstet	Kludi Steel - high pressure - brushed stainless steel	269 €
			60016 000000 00	Kludi Zenta - Hochdruck - Chrom	Kludi Zenta - high pressure - chrome	219 €	
			60017 000000 00	Kludi Bingo Star - Hochdruck - Chrom	Kludi Bingo Star - high pressure - chrome	279 €	
			60018 000000 00	Kludi Line S - Hochdruck - Chrom	Kludi Line S - high pressure - chrome	205 €	

Kühlschrank - fridge **Preise prices (ohne MwSt excl. VAT)**

Modell	model	Artikel-Nr. article-no.	Artikel	version	
Küche ohne Kühlschrank		46000 000000 03	Designline Küche <u>ohne</u> Kühlschrank *	designline kitchen <u>without</u> fridge *	
	kitchen without fridge				

* Kühlschrank wird durch einen Unterbau mit Tür und einem Fachboden ersetzt - fridge is replaced by a cupboard with door and a shelf

-250 €

Garantieverlängerung Deutschland ***

Garantieverlängerung auf 5 Jahre

	gewerbliche Nutzung		private Nutzung	
	Art. Nr.	Netto - Preis	Art. Nr.	Netto - Preis
bis 2 Elektrogeräte (pro Küche)	92002 000000 02	95 €	92001 000000 02	75 €
bis 3 Elektrogeräte (pro Küche)	92002 000000 03	145 €	92001 000000 03	115 €
bis 4 Elektrogeräte (pro Küche)	92002 000000 04	185 €	92001 000000 04	145 €
bis 5 Elektrogeräte (pro Küche)	92002 000000 05	240 €	92001 000000 05	185 €

*** Detaillierte Informationen zur den Garantiebestimmungen auf Anfrage

Frachtkosten und Lieferzeit - freight costs and delivery time

Preise prices (ohne MwSt excl. VAT)

Deutschland - Germany:

Miniküchen Einzellieferung 45€, ab 2 Miniküchen frachtkostenfrei; Schrankküchen 70€ je Küche; Hochschränke 70€ je Schrank; Hängeschränke und Studioline mit Miniküche im Frachtpreis Miniküche enthalten, ohne Küche auf Anfrage; Zubehör auf Anfrage; Lieferzeit: Miniküchen und Sortimentsware 3 - 4 Wochen, Schrankküchen 4 - 5 Wochen, Abweichungen zu den Standardlieferzeiten möglich - single mini kitchen 45€, two or more mini kitchens = free delivery; cupboard kitchen = 70€ each kitchen; larder cupboards 70€ each cupboard; wall cupboards and Studioline with mini kitchen = free delivery, without kitchen = on demand; accessories = on demand; delivery time: mini kitchen 3 - 4 weeks, cupboard kitchen 4-5 weeks, differences to standard delivery times possible

Österreich - Austria:

Miniküchen Einzellieferung 70€, ab 2 Miniküchen 20€ pro Küche; Schrankküchen 90€ je Küche; Hochschränke 90€ je Schank; Hängeschränke und Studioline mit Küche im Frachtpreis Miniküche enthalten, ohne Küche auf Anfrage; Zubehör auf Anfrage; Lieferzeit: Miniküchen und Sortimentsware 3 - 4 Wochen, Schrankküchen 4 - 5 Wochen, Abweichungen zu den Standardlieferzeiten möglich - single mini kitchen 70€, two or more mini kitchens = 20€ each kitchen; cupboard kitchen 90€ each kitchen; larder cupboards 90€ each cupboard; wall cupboards and Studioline with kitchen = free delivery, without kitchen = on demand; accessories = on demand; delivery time: mini kitchen 3 - 4 weeks, cupboard kitchen 4-5 weeks, differences to standard delivery times possible

Benelux - Benelux:

Miniküchen Einzellieferung 80€, ab 2 Miniküchen 40€ pro Küche; Schrankküchen 95€ je Küche; Hochschränke 95€ je Schrank; Hängeschränke und Studioline mit Küche im Frachtpreis Miniküche enthalten, ohne Küche auf Anfrage; Zubehör auf Anfrage; Lieferzeit: Miniküchen und Sortimentsware 3 - 4 Wochen, Schrankküchen 4 - 5 Wochen, Abweichungen zu den Standardlieferzeiten möglich - single mini kitchen 80€, two or more mini kitchens = 40€ each kitchen; cupboard kitchen 95€ each kitchen; larder cupboards 95€ each cupbaord; wall cupboards and Studioline with kitchen = free delivery, without kitchen = on demand; accessories = on demand; delivery time: mini kitchen 3 - 4 weeks, cupboard kitchen 4-5 weeks, differences to standard delivery times possible

Sonstiges Ausland auf Anfrage - other countries on demand

Allgemeine Hinweise - general notes

Alle Preise verstehen sich zzgl. der gültigen Mehrwertsteuer, Lieferungen erfolgen im Stückgut in der Regel per Spedition Frei Haus Bordsteinkante - all prieses are without taxes, delivery free to curbside

Irrtum und technische Änderungen vorbehalten - technical changes and errors excepted

Unsere AGB sowie unsere Garantiebestimmungen finden Sie unter www.stengel-steelconcept.de - your will find our general terms and conditions and our regulations of guarantee on www.stengel-steelconcept.com



Stengel Steel Concept GmbH

Wilhelm-Maybach-Straße 1-3

D - 73479 Ellwangen

Germany

tel.: +49 7961 9121- 400

email: office@stengel-steelconcept.de

office@stengel-steelconcept.com

web: www.stengel-steelconcept.de

www.stengel-steelconcept.com